
Ορθή Επανάληψη, διόρθωση ποσού ως προς το μηνιαίο όριο αμοιβής αξιολογητή

 

Αξιότιμη Κυρία /Αξιότιμε Κύριε,

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι με την με Α.Π.: 1001/358/A3 – 12.02.2018 Υπουργική
Απόφαση (ΑΔΑ9Κ8Χ465ΧΙ8-ΤΣΞ) με θέμα «Ορισμός Αξιολογητών για τη Δράση
«Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης - Β’
Κύκλος» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία
(ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020» (συνημμένο) είχατε οριστεί ως   εν δυνάμει
αξιολογητής επιχειρηματικών σχεδίων που έχουν κατατεθεί στο πλαίσιο της εν
θέματι Δράσης, η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
(ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα,
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014 – 2020.

Κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής σας στο ΤΕΣΤ αξιολογητών και αποστολής από
πλευράς σας υπογεγραμμένης Σύμβασης και θεωρημένης για το γνήσιο
της υπογραφής Υπεύθυνης Δήλωσης   επιλεγήκατε ως αξιολογητής και
συμμετείχατε στην αξιολόγηση επιχειρηματικών σχεδίων της δράσης.

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όπως ρητά αναφέρεται στην ως άνω Απόφαση, αποκλείονται από
τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων χρηματοδότησης της
συγκεκριμένης δράσης:

Α. Tα στελέχη των παρακάτω Υπηρεσιών/Γραφείων που είναι μέλη του Μητρώου
σε

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» (ΕΥΔ ΕΠΑΝΕΚ)
ΕΦΕΠΑΕ (Κεντρική Υπηρεσία και ΠΜ/εταίροι)
Τομέα Εφαρμογών Πληροφορικής και Ψηφιακής Τεχνολογίας της Μονάδας
Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων ΑΕ (ΜΟΔ ΑΕ)
Ειδική Υπηρεσία Κρατικών Ενισχύσεων (ΕΥΚΕ)
Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΑ
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων – ΕΣΠΑ
Γραφείο Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης
Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης



Γραφείο Υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης
Πολιτικά Γραφεία Υπουργών

Β. Τα μέλη του Μητρώου του ΕΦΕΠΑΕ που είναι ενταγμένα αποκλειστικά στον
Τομέα «Κατάρτιση».

 

Σε περίπτωση που ανήκετε σε κάποια εκ των ανωτέρω κατηγοριών
παρακαλούμε να αγνοήσετε την παρούσα επιστολή.

 

1. Αξιολόγηση επιπρόσθετων επιχειρηματικών σχεδίων κατόπιν
αύξησης του Π/Υ της δράσης

 

Σύμφωνα με την με ΑΠ: 2218/Β3/465 – 03.04.19 (ΑΔΑ:ΩΝ0Λ465ΧΙ8-7ΓΜ )
Υπουργική απόφαση περί τροποποίησης της Πρόσκλησης αποφασίστηκε αύξηση
του Προϋπολογισμού της δράσης κατά 70 εκατ. €

Η αύξηση συνεπάγεται την ανάγκη για επιπρόσθετες αξιολογήσεις των σχεδίων
εκείνων τα οποία κατά την αρχική αξιολόγηση -και σύμφωνα με τα οριζόμενα
στην Πρόσκληση- κατά τη βαθμολόγηση των αντικειμενικών κριτηρίων από το
Πληροφοριακό Σύστημα (ΠΣΚΕ) δεν συγκέντρωσαν τον απαιτούμενο βαθμό
προκειμένου να προχωρήσουν στο στάδιο της συγκριτικής αξιολόγησης.

Υπενθυμίζεται στη Σύμβαση που έχετε υπογράψει με τον ΕΦΕΠΑΕ (Άρθρο 2)
αναγράφεται το εξής:

 

«Η παρούσα σύμβαση έργου ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής της και
διαρκεί όσο χρόνο διαρκεί η περίοδος των αξιολογήσεων της Δράσης «Ενίσχυση
της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης – Β’ κύκλος» του
Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ
2014 – 2020, όπως αυτή καθορίζεται από την Αναθέτουσα Αρχή».

 

Ως εκ τούτου, σας καλούμε για συμμετοχή στην αξιολόγηση των επιπρόσθετων
πράξεων, εφόσον το επιθυμείτε, για την οποία θα λάβετε και την αναλογούσα
αμοιβή.

Η αξιολόγηση των σχεδίων θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 15/04/2019 και ώρα
10:00πμ.

Την ίδια ημέρα ο λογαριασμός σας θα ενεργοποιηθεί στο ΠΣΚΕ και θα
μπορείτε να εισέρχεστε κανονικά με τα εν ισχύ στοιχεία χρήστη σας
(username και password).

Ισχύουν ακέραια τα αναγραφόμενα στην Απόφαση Ορισμού, ήτοι κάθε



αξιολογητής θα έχει για κάθε πρόταση ελάχιστο χρόνο αξιολόγησης 30
λεπτά και μέγιστο χρόνο 6 ώρες και θα μπορεί να αξιολογεί έως δέκα (10)
αιτήσεις χρηματοδότησης ανά ημέρα. Ο αξιολογητής δεν θα μπορεί να
χρεώνεται δεύτερη αξιολόγηση εάν δεν έχει ολοκληρώσει και υποβάλει την
προηγούμενη.

 

 

2. Πληροφοριακό/εκπαιδευτικό υλικό

 

Δεδομένου ότι για την παρούσα εργασία δεν θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτικό
σεμινάριο, έχει αναρτηθεί στον παρακάτω υπερσύνδεσμο (link), πληροφοριακό
και εκπαιδευτικό υλικό.

Είναι στην ουσία του το ίδιο υλικό που σας είχε αποσταλεί κατά την αρχική
αξιολόγηση, με τις δέουσες όμως επικαιροποιήσεις:

1. Πρόσκληση της Δράσης (2η τροποποίηση)
2. Αρχείο Συχνών – Ερωτήσεων Απαντήσεων (04.08.17)
3. YA με ΑΠ: 1001/358/A3 – 12.02.2018 περί Ορισμού Αξιολογητών της

δράσης
4. Διευκρινήσεις για προσβασιμότητα ΑΜΕΑ
5. Απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με την προσβασιμότητα ΑΜΕΑ
6. Εγχειρίδιο Αξιολογητή της Δράσης

 

Για τη λήψη και αποθήκευση του υλικού, παρακαλούμε όπως πατήσετε ΕΔΩ.

Πατήστε την επιλογή “Download’’ πάνω δεξιά, direct download. Στο
ερώτημα για να δημιουργήσετε λογαριασμό επιλέγετε «No thanks,
continue to download» και προχωράτε στη λήψη του υλικού.

 

>> Το εκπαιδευτικό υλικό πρέπει να μελετηθεί προσεκτικά εκ νέου για
την ορθή διαδικασία αξιολόγησης και το βέλτιστο αποτέλεσμα.

3. Αμοιβή αξιολογητών

Η αμοιβή για την αξιολόγηση κάθε πρότασης προβλέπεται στα 14,00 ευρώ
μεικτά, σύμφωνα με την ΚΥΑ με ΑΠ: 8127/2720/Α3 – 30.11.18 (ΦΕΚ ΥΟΔΔ
727/06.12.2018).

Σας υπενθυμίζουμε ότι με βάση το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, το συνολικό
ανώτατο μηνιαίο όριο αμοιβής αξιολόγησης είναι 1.200€ (μεικτά) και το
συνολικό ανώτατο ετήσιο όριο αποζημίωσης είναι 2.400€ (μεικτά) για
όλους τους αξιολογητές.

https://bit.ly/2uU95QV


 

>> Για αξιολογητές που έχουν ήδη συμμετάσχει σε αξιολογήσεις προγραμμάτων
του ΕΣΠΑ κατά το τρέχον έτος δεν θα πρέπει να ξεπεραστεί το προαναφερόμενο
μηνιαίο / ετήσιο όριο αμοιβής. Σε αυτή την περίπτωση παρακαλούμε να μας
ενημερώσετε για το πρόγραμμα καθώς και τη μεικτή αμοιβή που σας αναλογεί
για τις αξιολογήσεις που έχετε ήδη πραγματοποιήσει, εντός του 2019.

 

Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με το Ν. 4389/2016 καθώς και με την υπ'
αριθμ. ΑΥΤ.ΤΜ.ΣΤΡ. 0000910 ΕΞ 2015 (ΦΕΚ Β' 2579) απόφαση των
υπουργών Οικονομικών και Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων, εφόσον αξιολογήσετε Επιχειρηματικά Σχέδια πρέπει να
προβείτε σε Ηλεκτρονική Υποβολή Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης και
Δήλωσης Οικονομικών Συμφερόντων στην ηλεκτρονική εφαρμογή
www.pothen.gr, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ιστοσελίδα.

 

Για τυχόν πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον
αρμόδιο εταίρο του ΕΦΕΠΑΕ στην περιφέρεια αρμοδιότητας του οποίου
υπάγεστε.   

ΕΦΕΠΑΕ
info@efepae.gr

Τηλεφωνικό Κέντρο

210 6985210 

από Δευτέρα έως και Παρασκευή

 9.00 π.μ έως 5.00 μ.μ.  

www.efepae.gr

Σεβαστουπόλεως 113, ΤΚ 11526 Αθήνα

----

ΕΠΑνΕΚ

infoepan@mou.gr 

Γραφείο Πληροφόρησης Κοινού του ΕΠΑνΕΚ

Τηλεφωνικό Κέντρο

 801 11 36300

από Δευτέρα έως και Παρασκευή

 8.00 π.μ έως 7.00 μ.μ.  

www.antagonistikotita.gr

Λεωφ. Μεσογείων 56, Αθήνα

 

http://www.pothen.gr/
https://www.efepae.gr/frontend/articles.php?cid=371&t=Etairoi
https://el-gr.facebook.com/efepae/
https://twitter.com/efepae?lang=el
https://www.linkedin.com/in/%CE%B5%CF%86%CE%B5%CF%80%CE%B1%CE%B5-%CE%B5%CF%86%CE%B4-4368b4119/?ppe=1
mailto:info@efepae.gr
http://www.efepae.gr/
mailto:infoepan@mou.gr
http://www.antagonistikotita.gr/


 

 


